

दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय

गोरखपुर-273001

(नैक प्रत्यायित 'B++' श्रेणी)

सम्बद्ध

दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय, गोरखपुर



☎ : 0551-2334549

e-mail : dnpggkp@gmail.com

dnpgonline@gmail.com

website : www.dnpcollege.edu.in

दिनांक 14.03.2023

प्रकाशनार्थ

दिनांक 14.03.2023 गोरखपुर। महाविद्यालय में वार्षिक खेल पुरस्कार वितरण समारोह के अन्तर्गत विजयी खिलाड़ियों को पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि क्षेत्रीय क्रीड़ाधिकारी गोरखपुर श्री आले हैदर ने कहा कि वर्तमान समय पारदर्शिता का है, जिसमें खिलाड़ियों की क्षमता उन्हें काफी आगे ले जा सकती है। इस दिशा में सरकार द्वारा भी खिलाड़ियों को विभिन्न रूपों में प्रोत्साहित किया जा रहा है। एक अच्छे खिलाड़ी की खेल में रुचि के साथ ही शिक्षा के क्षेत्र में भी बेहतर प्रदर्शन की जरूरत है जिससे उनका भविष्य उज्ज्वल हो सके। व्यक्तित्व के निर्माण में शिक्षा व अनुशासन का विशेष महत्व है, इस दिशा में विशेष ध्यान देने की जरूरत है।

कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि डॉ. शैलेन्द्र प्रताप सिंह, पूर्व प्राचार्य ने कहा कि संस्थाओं के माध्यम से विद्यार्थियों के पठन-पाठन के साथ ही सम्यक विकास में खेल की भी विशेष भूमिका है। खेल शारीरिक विकास के साथ ही मानसिक विकास को भी बढ़ाता है। विजयी खिलाड़ियों को उनके उत्कृष्ट प्रदर्शन हेतु शुभकामनाओं के साथ ही पुरस्कृत होने से चूक गये खिलाड़ियों को भविष्य में अच्छे प्रदर्शन के लिए उत्साह के साथ प्रयास करना चाहिए। अनुशासन बनाये रखने में गैर शैक्षणिक गतिविधियों की भी विशेष भूमिका होती है इसलिए यह संस्थाओं की भी जिम्मेदारी है कि विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास के लिए प्रयास करें।

कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो० ओम प्रकाश सिंह ने कहा कि खेल में जीतना या हारना महत्वपूर्ण नहीं है, बल्कि प्रतिभागिता बहुत महत्वपूर्ण है। सरकार 'खेलो इंडिया' के माध्यम से देश की प्रतिभाओं को आगे लाना चाहती है। इसी क्रम में सांसद क्रीड़ा कुंभ के माध्यम से ग्रामीण क्षेत्रों के खिलाड़ियों को प्रोत्साहित किया जा रहा है। वास्तव में खेल, कैरियर निर्माण एवं व्यक्तित्व निर्माण के साथ ही हमें मनोवैज्ञानिक रूप से मजबूत बनाता है।

कार्यक्रम का संचालन डॉ. नितीश शुक्ला ने किया एवं आभार ज्ञापन क्रीड़ा सचिव श्री अवधेश कुमार शुक्ल ने किया।

आज के इस कार्यक्रम में कुल 88 खिलाड़ियों को मेडल व प्रशस्ति-पत्र देकर सम्मानित किया गया। जिसमें ओवर आल चैम्पियन निरमा भारती रही। इस कार्यक्रम में डॉ. प्रतिमा सिंह, डॉ. आर.पी. यादव, डॉ. शुभ्राशु शेखर सिंह, डॉ. अखण्ड प्रताप सिंह, डॉ. कमलेश मौर्य, डॉ. शैलेश सिंह, डॉ. सुनील सिंह, डॉ. पवन पाण्डेय सहित महाविद्यालय के शिक्षक, कर्मचारी व विद्यार्थी उपस्थित रहें।

डॉ. (सुनील कुमार सिंह)
मीडिया, सह-प्रभारी